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Ексдиректорка Маріупольського музею
передала окупантам картини
Айвазовського, Куїнджі та Калмикова і
отримала підозру - Офіс генпрокурора
Колишній директорці Маріупольського краєзнавчого музею
повідомлено підозру - вона особисто передала загарбникам п'ять
полотен вартістю понад 26 млн грн
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Ексдиректорка музею передала окупантам картини Айвазовського

Колишня директорка Маріупольського краєзнавчого музею особисто
передала російським окупантам п'ять оригінальних полотен видатних
художників. Серед них - роботи Івана Айвазовського, Архипа
Куїнджі та Григорія Калмикова загальною вартістю понад 26
мільйонів гривень. Донецька обласна прокуратура повідомила їй про
підозру заочно.

На початку повномасштабного вторгнення підозрювана скористалася
вільним доступом до музейного сховища і незаконно заволоділа
картинами з Художнього музею імені Архипа Куїнджі. Про підозру
повідомив Офіс генерального прокурора. Спочатку вона перевезла
полотна до власного помешкання, а після домовленостей з
представниками окупаційної адміністрації - особисто передала їх
загарбникам.
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Серед викрадених культурних цінностей - картина Айвазовського
"Біля берегів Кавказу", три полотна Куїнджі - "Червоний захід",
"Осінь. Крим" та "Ельбрус", а також робота Григорія Калмикова
"Куїнджі годує голубів".

Надалі картини вивезли до так званого "донецького
республіканського художнього музею" та незаконно внесли до
російського реєстру музейних цінностей. Таким чином підозрювана
сприяла привласненню окупантами культурної спадщини Маріуполя.

Ексдиректорці повідомлено про підозру у порушенні законів та
звичаїв війни - за частиною 1 статті 438 Кримінального кодексу
України.
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Що сталося з полотнами після вивезення

В окупованому Маріуполі в приміщенні краєзнавчого музею відкрили
виставку "Куїнджі в нашому серці". Окупаційні ЗМІ подавали захід
як "культурну подію", акцентуючи на нібито врятованих під час
бойових дій музейних експонатах. Пропагандисти стверджували, що
співробітники музею надійно сховали роботи в підвалі будівлі, а
потім вивезли їх на велосипеді в безпечне місце.

Окупаційні ЗМІ повністю замовчували масштаб втрат музейних фондів
Маріуполя. Відповідальність окупаційної влади за знищення й
вивезення культурної спадщини також не висвітлювалася. Музей
імені Куїнджі відкрили в Маріуполі у 2010 році, а його експозиція
налічувала близько 2000 експонатів.

Як окупанти здійснюють розграбування
українських музеїв

З 2022 року на тимчасово окупованих територіях України росіяни
викрали десятки тисяч об'єктів культурної спадщини. Росія
системно здійснює незаконне вивезення та привласнення музейних
колекцій, намагаючись спотворити українську історію. Справа
ексдиректорки - один із небагатьох випадків, коли до
відповідальності притягують конкретного колаборанта, який діяв
зсередини.

Росія викрала понад 35 тисяч музейних експонатів зі звільнених
після 2022 року територій. Восени 2022 року так званий директор
Центрального музею Тавриди в Криму особисто відбирав та
організовував пакування і вивезення музейних предметів. Для
окупантів крадіжка з музеїв - це цілеспрямована робота, спроба
привласнення української культури та історії.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 18-річний буковинець отримав 15 років за підпал залізничної
релейної шафи на замовлення РФ

 Під суд піде екскомандир авіаполку РФ, що забезпечив шість
ударів по енергетиці України - Офіс генпрокурора

 На Кіровоградщині батько застрелив доньку і пів року ховав
тіло в сараї - Офіс генпрокурора
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За соцопитуванням у Німеччині партія АдН

побила всі рекорди популярності – після

перемоги на виборах вона заблокує

допомогу Україні
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